



毛舜筠(右)與陳曦齡一起出席活動。

下月全家遊京都 毛舜筠抗拒穿和服



石詠莉(左一)近來勤做運動。

香港文匯報訊(記者李慶全)毛舜筠、石詠莉、林奕匡、湯駿業及黃妍等昨日出席慈善單車馬拉松記者會。毛舜筠坦言有好一段時間沒踩單車，不過曾經有段時間，每晚吃完飯都跟老公去踩單車，運動一至兩小時，自從搬家較遠，則改了去行山：「我年紀大怕會有肚痛，所以每晚飯後也會做些運動。」

但毛姐表示小女兒嫌悶，不會跟他倆去行山，不過每年亦會一家齊人去趟旅行，行到腳酸為止。毛姐覺得怎樣都好，每年也堅持一家人去旅行，今年聖誕就選擇了日本京都，打算去遊覽一下，也少不免會購物，但沒想過穿和服拍全家福。她笑言可能自己有職業病，感覺穿和服拍戲穿戲服，不想放假也似開工。另毛姐最近

莫文蔚開騷前遊遍泉州

莫文蔚演藝生涯25年來，這是第一次來到泉州，她自然不會錯過飽覽閩南風景的機會。在演唱會的前一天，她幾乎把泉州的各大景點都遊了個遍，她在微博上對泉州的人文景觀讚美不已：「泉州保留着大量具有歷史原貌的建築，包括樟腳村用石頭壘砌而成的房屋群、中國第一座海灣大石橋洛陽橋、還有在古厝茶館裡喝茶，邊欣賞歷史最悠久的傳統古樂『南音』及看『吊線木偶戲』，絕代的艷麗真的讓我歎為觀止！第一次踏足泉州，果然是個好地方。」

以古箏彈福建民歌

繼大連站彈奏《鐵血丹心》、蘇州站彈奏《牡丹亭》後，莫文蔚的古箏solo環節就成為了歌迷新的關注點，下一站莫文蔚會彈什麼曲子也是微博上的一大懸念。令歌迷無比欣喜的是，莫文蔚在泉州站果然又有即興的發揮，才彈了第一句，本地的觀眾大多都已聽出是福建民歌《採茶撲蝶》的旋律。有歌迷在微博上感動地說：「謝謝莫文蔚對泉州站的用心，她毫無疑問當得起才女這個稱號。」

如果說，貴陽、重慶的歌迷表達愛的方式是聲嘶力竭熾烈外露的，那麼泉州的歌迷則有另一種表達方式。從《外面的世界》到《他不愛我》，一直到安哥環節的《電台情歌》，伴隨着每一次大合唱的，是全場熠熠發亮的手機閃光燈。莫文蔚被近兩萬盞小燈組成的星海驚呆了，連說「好美」並拿出手機記錄下這感人時刻。她還專門用現學的閩南話跟歌迷們打招呼：「大家好，我是莫文蔚，謝謝大家。」結束了泉州站的演出，絕色巡遊將走到今年內地最後一站——成都。

石詠莉未準備好佻B

石詠莉近來勤做運動，主要是想追到老公鄧健泓fit，加上她希望把身體調理得健康一點，問她是否計劃生育？她說：「還未準備好有BB，因為我個底又寒又燥，先將身體調理好再考慮。」



許廷鏗從中去感受自己。

許廷鏗出新碟對鏡白白

香港文匯報訊 許廷鏗(Alfred)的同名專輯《許廷鏗》的實體唱片今日正式面世，Alfred對整張專輯的製作一絲不苟，封面拍攝的意念亦來自他本人。歌詞本內有多張鏡中對照自己的照片，代表推出這張專輯的同時，Alfred要檢示自己，並要跟舊我告別，踏入新一

頁、建立新的許廷鏗。其中一些照片Alfred更要在面被擊爛的鏡子前面跟自己「對戲」，看到破鏡中的自己，更能感受到當中破舊立新的感覺。

Alfred對這次封面拍攝效果十分滿意，尤其是當中在鏡中的對照：「以往拍照多數是對着鏡頭擺pose，這次則要兼顧幾邊的倒影中的樣貌，感覺新



龐景峰的滑水look夠晒型。

龐景峰滑水look 母親郭秀雲激讚

香港文匯報訊 龐景峰(Andrew)最近擔任產品代言人，他更一人carry三個型男頭髮造型拍廣告，包括斯文暖男、粗獷型男和型格登台look，不同形象令人耳目一新。

為了今次廣告拍攝，Andrew一個月前已經開始刻意留鬚，營造Man爆感覺。為呈現爆肌效果，未埋位的時候，Andrew把握時間做掌上壓和平板支撐等熱身運動，引得名女工作人員尖叫連連。另外，他更被導演要求做出breakdance hand stand動作，對於一向有習武和跳舞底子的Andrew自然輕而易舉。

Andrew還請教了母親郭秀雲意見，郭秀雲表示：「做一個成功藝人，要習慣無論任何造型都要投入角色。睇咗造型相，覺得Andrew carry新髮型好自然，我自己就最鍾意型男滑水look，唔同平時乖乖仔一面，充滿陽光活力，畀人好charming的感覺！」

劉均不怕被指「厚臉皮」

香港文匯報訊 楊丞琳有首歌叫《青春住了誰》，內裡有歌詞說「我愛是因為我存在」，「我愛 不管好與壞」，對於唱作人劉均(Alex)來說很貼切，他從加拿大回流香港這兩年，一直努力工作儲錢，再去做自己喜歡的音樂。他清楚在今日香港的樂壇其實很難生存，更何況他並不是主流歌手，但對音樂一直有一份熱誠的他，希望的就只是在自己的青春記憶裡，曾住了一位很重要的客人，這就是音樂！



劉均

為了堅持自己的夢想，也為了生活，Alex坦言不怕別人說他厚臉皮，努力為自己找機會演唱汲取經驗，接到工作到場地也主動周圍派卡片，然後就再接再厲，事事親力親為又不會怕會蝕底。回港至今，Alex慶幸收入由上年完全不穩定，到現在算係頂得住令自己生活到。

由於很多時接到的一些晚宴show，都會包埋有飯吃，他就將摺到的飯錢儲儲埋埋又去租錄音室錄歌，其間自己努力寫歌，也幸好遇上著名音樂監製方樹樑指導Alex作曲，令他音樂上可更上一層樓，也充心感激香港媒體對他的支持。對於未來，Alex就只是希望仍可有機會繼續做自己喜歡的音樂，能讓樂迷認同他。



陳慧琳



彭于晏

星級粉絲 向華仔點唱經典

兩大男神楊祐寧和彭于晏都有自己的華仔愛歌。《一起走過的日子》固然係經典金曲，張繼聰以人聲模仿當中的二胡前奏，神似程度令他自薦成為演唱會的表演嘉賓，而陳慧琳當然點唱與華仔合唱的《我不夠愛你》，兩大視后杏兒及宣萱的心水反而是《絕對在乎你》和《忘情水》，薛凱琪及人妻雨僑更以女聲重新演繹的《他的女人》和《情深的一句》大顯唱功。

來自台灣的男神級「華迷」楊祐寧及彭于晏更是隱藏粉絲，蔡潔緊接於楊祐寧演唱的《笨小孩》更是擦出火花，而彭于晏的深情點唱，更是為了致敬他心目中的「男神」。

香港文匯報訊

「my love Andy lau 劉德華 world tour 2018」演唱會將於12月15日開鑼，當一眾歌迷正期待華仔會在一連廿場的演唱會中有什麼破格演出時，不少星級「華迷」已經急不及待點唱。繼上次古天樂點唱《南音》、陳家樂點唱《暗裡着迷》後，不少華仔的圈中好友、粉絲都表示想要一個點歌機會，包括吳君如、陳慧琳、張繼聰、胡杏兒、薛凱琪、宣萱、雨僑及蔡潔，當中更有台灣